OIIbI TOYEYHOTO

ITPOM3BOTHBIX



MWM3alMM B MaTeMaTHKe,

ViccJIeIOBaHMI OoIlepalimnm

axoXXIeHVs 3KCTpeMyMa
MyMa)

OV (PYHKIIMI B HEKOTOPOIT 001acT

HOMEPHOI'0 BEKTOPHOI'O ITPOCTPaHCTBA,

MYeHHOVI HabopoM

JIVTHEVIHBIX 11/ VU HeJIVTHeVIHbBIX

PaBeHCTB 11/ VJIVI HepaBeHCTB.



TOUECYUYHOI'O OLI€HVMBaAHIIA C
€M IIOJIMHOMOB 1 ME€TOLHOB C
d11EeM ITPOTVI3BOIHBIX:

MeTto, HeroToHa-Padcona
MeTO/, CpedHen TOUYKN
MEeTO/], CEKYIIMX

METOJI, C VICIIOJIb30BaHVEM KyOM4HOM
aIIIIPOKCVIMALIVIVA.



rop, Mayanna

OBepKa Ha OKOHYaHUe II01cKa. Ecm ycioBust

BBIITOJIHSIOTCS, TO IIOVICK OKOHYEH, MHaue IIepPevT K II.

R

7.  Ilpumsats 3a x1 HavwTyuryo u3 Togek X v Xmin.
ITepeviTu K 11. 2.



oA HbroToHa-PadcoHa

pepbIBHAS V1 OBaKIbI
eMas PyHKLIVIL.

OpeHb ypaBHeHM ' (x) = 0.

UIBHYIO TOUKY IIOVICKA.
DOVIM JITHEVIHYIO alllIPOKCUMALIVIO PYyHKIINN
Touke x1. /1711 3TOr0 pasinoxmm f’(g) B P
)pa B Touke x1 1t oTOpOCHM Bce UIeHbI

OO [OPS/IKa U BBIILIe.

AN Xl— AT




TOA cpeaHen TOYKU

Be TOUkM L, R B KOoTOpBIX
10T pasHble 3Haky (L) <0, {'(R) > 0.
axoOuTCca MeXy HyuMmu. JlemMm

t(Z) > 0 To ucxouaem (Z,R). Ecm £'(Z2) <0 o
vaeMm (L,Z).

M HOMCKa MMHMMYyMa Ha (a, b).

, R=Db; t'(a) <0;{'(b) >0

Berauciiute Z; t'(Z);

Ecrim |£°(Z) | < €, TO 3aKOHUUTB ITOVICK.

4. VlcxrounTb COOTBETCTBYIOMIMN MHTepBasl. leperiTi
K I1.2.



MeToAa cekyLwux

ITPOBaH Ha HaxOX/IeHVe
jeHnd £ (x) = 0 Ha 3amaHHOM
leTos moxoXx Ha MeTOz

1 He KacaTeJlbHas, a
as

R-'(R)/ ([I'(R) -£'(L)] / (R-L))

[141e OT MeTo/la CpeaHer TOUYKI MeTO/I
CEKYIIIX VICIIOJIb3yeT Mﬂ@opmaumo He TOJIbKO
O 3HaKe IIPOM3BOIHOV, HO M O 3HAaUEHMIX B
IIPOOHBIX TOYKAX.




1ICNOSIb30BaHUEM
annpoKcumMaLmm



OHCTpauuns NporpamMmmMbl

B Metoaw! ToueuHoro ouerusaHus, sapyanT 2, Hraii Métp NMBC 32

—3a0aHHaA PYHKLUWA ~MpouzBoaHan GyHKUMA

F(X) =x"3 -12x +11 F(X) =3x"2-12
60
504 -
40
30
20

~HavaneHele ycaoeua | [ Pewenue
HayanbHaa Touka ~Metoa Mayzana— | [ Meroa HetotoHa-Pagcona | Metoa cpeaHed Toukud

War 4 ®i= I1,999991 75 K= I2,UUUUUUUS: R= |1 ,99996948;
MNorpewxocts E1
g Fix) = l-4,99999995 Flx) = |-4,99999995 Flx) = |-4,99999995

Konuyecteo 7 Konuyecteo 3 Konuyecteo 5
WUTEpaUMi l UTEpaUUi I Bbwucnenuv”il

DYHKUMM

MNorpewxocte E2

~Metoa cekywus 1 MeToa kyGuyeckol annpok.

®i= I1,99992959' iz '2—_
Flx) = l-4,9999999? Fix) = |5—

Konuyecteo Konuyecteo
WUTEpaUMi IZ? UTEpauUi I9

Paccuurare




HumaHue!



